
留学生アンケートの結果 

2017 年度（回答者数172 名）と 2020 年度（回答者数134名）の比較 

 

１．留学について 

 

 

2. 茨城大学の学習・教育環境について 

②大学の学習・研究環境はいいですか。 
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茨城大学を選んだ理由（複数回答）

2017年度 2020年度

84%

14%

1% 1%

大学の学習・研究環境は

いいですか（2017年度）

はい どちらともいえない いいえ 無回答

84%

13%

1% 2%

大学の学習・研究環境は

いいですか（2020年度）

はい どちらともいえない いいえ 無回答



②大学での勉強や研究に満足していますか。 

 

 

③チューター制度に満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

78%

19%

2% 1%

大学での勉強や研究に満足してい

ますか（2017年度）

はい どちらともいえない いいえ 無回答

77%

19%

1% 3%

大学での勉強や研究に満足してい

ますか (2020年度)

はい どちらともいえない いいえ 無回答

62%

30%

7%

1%

チューター制度に満足していますか

(2017年度)

はい どちらともいえない いいえ 無回答

74%

21%

4%

1%

チューター制度に満足しています

か(2020年度)

はい どちらともいえない いいえ 無回答



④日本での生活に満足していますか。 

 

 

３．留学生生活指導等について 

①今困っていることは何ですか。（複数回答） 

 

その他（2020 年度） 

 就職・進路 

 奨学金 

 仕送り 

 修士論文の執筆 

71%

26%

2% 1%

日本での生活に満足していますか

(2017年度）

はい どちらともいえない いいえ 無回答

74%

24%

1% 1%

日本での生活に満足していますか

(2020年度)

はい どちらともいえない いいえ 無回答
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②困っていることを誰に相談しますか（複数回答） 

 

その他（2020 年度） 

 家族 

 奨学会 
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４．生活について 

①月当たりの生活費（住居費含む） 

 

 

②現在アルバイトをしていますか。 

 

 

 

 

2%

6%

17%

21%

16%

13%

10%

2% 6%

2%

5%

月当たりの生活費（住居費含む）

【2017年度】

～1万円未満 ～4万円未満

4から6万円未満 6から7万円未満

7から8万円未満 8から9万円未満

9から12万円未満 12から14万円未満

14から16万円未満 18万円以上

無回答

0% 1%

9%

7%

20%

19%

31%

7%

1% 1%

4%

月当たりの生活費（住居費含む）

【2020年度】

～1万円未満 ～4万円未満

4から6万円未満 6から7万円未満

7から8万円未満 8から9万円未満

9から12万円未満 12から14万円未満

14から16万円未満 18万円以上

無回答

46%

53%

1%

現在アルバイトをしていますか

(2017年度)

はい いいえ 無回答

39%

61%

現在アルバイトをしていますか

（2020年度）

はい いいえ



５．交流活動について 

①地域の交流活動に参加していますか。 

 

 

②日本人学生と交流していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31%

44%

24%

1%

地域の交流活動に参加しています

か（2017年度）

はい どちらともいえない いいえ 無回答

2%

12%

31%

34%

21%

地域の交流活動に参加しています

か（2020年度）

非常によく参加する よく参加する

ときどき参加する あまり参加しない

ぜんぜん参加しない

54%
40%

4%
2%

日本人学生と交流していますか

（2017年度）

はい どちらともいえない いいえ 無回答

39%

48%

12%

1%

日本人学生と交流していますか

（2020年度）

はい どちらともいえない いいえ 無回答



６．卒業後の進路希望について 
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